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Gerard Piqué y Álex Corretja visitan el proyecto de La Fundación Laureus España y el Institut Guttmann con el apoyo de Mercedes-Benz
· Gerard Piqué y Álex Corretja juegan un partido de baloncesto adaptado con los pacientes del Institut Guttmann.

· La Fundación Laureus España, el Institut Guttmann y Mercedes-Benz aúnan fuerzas para ayudar, a través del deporte, a la práctica de actividades deportivas para mejorar la calidad de vida de personas con lesiones de origen neurológico. 

· El Institut  Guttmann es un hospital de referencia en el tratamiento de las personas con una discapacidad de origen neurológico y una organización comprometida con la defensa de los derechos y la equiparación de oportunidades de las personas con discapacidad. 

Barcelona, 9 de abril de 2015.- Los embajadores de la Fundación Laureus España, Gerard Piqué y Álex Corretja han asistido al Institut Guttmann al encuentro con pacientes afectados por una lesión neurológica, que ha tenido lugar esta mañana con motivo de la firma del convenio entre la Fundación Laureus España, el Institut Guttmann y Mercedes-Benz.

Corretja y Piqué, han compartido una jornada de actividades deportivas junto con pacientes y monitores del Institut Guttmann practicando baloncesto adaptado.

El jugador azulgrana, Gerard Piqué destacó la importancia de fomentar el deporte para la rehabilitación integral: “hacer deporte es beneficioso para todas las personas, pero en concreto para estos pacientes es muy importante ya que la actividad física les ayuda también en su recuperación emocional”.   

El Institut Guttmann es un hospital especializado en el tratamiento y la rehabilitación funcional de pacientes con gran discapacidad de origen neurológico. Desde sus inicios se ha basado en  el deporte como herramienta terapéutica y de inclusión social. En los últimos años apuesta fuerte por la realización de actividades en contacto con el medio natural por los beneficios físicos y psicológicos que tiene y porque se pueden practicar de manera inclusiva, es decir, personas con y sin discapacidad. El proyecto que hoy se firma, se basa precisamente en el desarrollo deportivo en contacto con el medio natural, en el que se realizarán distintas actividades deportivas al aire libre y en contacto con la naturaleza como esquí, vela, submarinismo y handbike.  

Por su parte, Álex Corretja señaló: “Estos pacientes son un claro ejemplo de esfuerzo y superación. Es increíble el equipo humano y profesional que les ayuda cada día a mejorar su rehabilitación, su bienestar y su calidad de vida”. 




Al evento han asistido también el Dr. Josep María Ramírez, Director del Institut Guttmann, Gabriel Masfurroll, Presidente de la Fundación Laureus España y Enrique 
Aguirre de Cárcer, Director de Comunicación de Mercedes-Benz. “Para la Fundación Laureus España este es un proyecto de gran relevancia, ya que sabemos la importancia que tiene el deporte en la recuperación de pacientes con este tipo de lesiones. Además, contamos con el apoyo de Mercedes-Benz que como socio global de Laureus, se ha implicado de manera especial en este proyecto.” asegura Gabriel Masfurroll, Presidente de la Fundación Laureus España. 

Mercedes-Benz ha querido formar parte de este proyecto como parte de su política de Responsabilidad Social Empresarial tal y como afirma su Director de Comunicación Enrique Aguirre de Cárcer: “Mercedes-Benz España da trabajo en España a más de 4.000 personas; y en consecuencia tenemos un compromiso social que no podemos desatender. Con nuestra colaboración queremos ayudar en dar a conocer el magnífico trabajo que la Fundación Laureus realiza tanto en España como fuera de nuestras fronteras”. 

El Institut Guttmann es el hospital de referencia para el tratamiento médico-quirúrgico y la rehabilitación integral de las personas con lesión medular, daño cerebral adquirido u otra discapacidad de origen neurológico. “El deporte aporta valores sociales, culturales y educativos en el desarrollo personal y social de la persona, pero en el Institut Guttmann, además, forma parte fundamental del proceso de rehabilitación de nuestros pacientes. Es por eso que este tipo de iniciativas y el apoyo que nos brinda en esta ocasión la Fundación Laureus y Mercedes Benz son de gran ayuda e importancia para nosotros y nuestros pacientes” apunta el Dr. Josep María Ramírez.


Sobre Fundación Laureus España (www.laureus.com) “El deporte tiene el poder de cambiar el mundo”. Esta idea, expresada por Nelson Mandela, inspira desde el año 2000 el trabajo de la Fundación Laureus Sport forGood, que promueve proyectos para ayudar a más de un millón de niños y jóvenes desfavorecidos de todo el mundo a través del deporte. Los miembros de la Academia Laureus, 47 leyendas vivas del deporte, vuelcan sus esfuerzos en apoyar estos proyectos y en difundir los valores de entrega, superación y trabajo que el deporte representa. Continuando un sólido proceso de expansión internacional, nace la Fundación Laureus España, actualmente presidida por Gabriel Masfurroll. Los ejes esenciales de trabajo de la Fundación son la salud, la educación, la integración social y la lucha contra el sedentarismo y la obesidad infantil.

Sobre Instituto Guttmann: (www.guttmann.com) 
Integrado en el Sistema Nacional de Salud, el Institut Guttmann es el hospital de referencia en Catalunya para el tratamiento medicoquirúrgico y la rehabilitación integral de las personas con lesión medular, daño cerebral adquirido u otra gran discapacidad de origen neurológico. Además está acreditado por el Ministerio de Sanidad como Centro de Referencia Nacional para la atención integral al lesionado medular complejo. El Institut Guttmann desarrolla una intensa labor investigadora y docente, a través del Instituto Universitario de Neurorrehabilitación Guttmann adscrito a la Universidad Autónoma de Barcelona -UAB. El Institut Guttmann cumple









Sobre Mercedes-Benz: 

Mercedes-Benz es una de las marcas de automóviles de mayo éxito. Con sus divisiones de Turismos, Camiones, Furgonetas, Autobuses y Servicios Financieros Daimler, Mercedes-Benz es uno de los mayores fabricantes de vehículos premium del mundo. Los Servicios Financieros de Daimler ofrecen financiación, leasing, gestión de flotas, seguros y soluciones de movilidad innovadoras. Los fundadores de la compañía, Gottlieb Daimler y Carl Benz, hicieron historia al inventar el automóvil en 1886. Como pionera de la fabricación de vehículos, Mercedes-Benz sigue dando forma al futuro de la movilidad. Para lograr este objetivo, desarrolla tecnologías innovadoras y “ecológicas” y diseña vehículos seguros y de alta calidad que desprenden una fascinación única. Durante muchos años Mercedes-Benz ha invertido de manera consistente en el desarrollo de motores de combustibles alternativos con el objetivo de ofrecer una movilidad libre de emisiones locales. 
Mercedes-Benz comercializa sus vehículos y servicios en prácticamente todos los países del mundo y tiene centros industriales en los cinco continentes. 
La marca Mercedes-Benz está englobada dentro del Grupo Daimler, al igual que las marcas smart, Maybach, Freightliner, Western Star, BharatBenz,Fuso, Setra, orion y Thomas Built Buses. 





Más información: 				
Cayetana Peláez/Silvia Luaces
Cayetana.pelaez@globally.es / silvia.luaces@globally.es
Globally
91.781.39.87
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